



csengelei
K R Ó N I K A



II. évfolyam 12. szám

1993. december



**KELLEMES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK A LAP
OLVASÓINAK!**

POLGÁRÖRÖK

AZ ÓVODA TÖRTÉNETE ÉS HELYZETE II.

At kellett szervezni az óvodát 3 csoportossá és 1979-ben még 2 óvónőt, 1 dajkát alkalmazhattak. Az étkezőből csoportszoba lett, de kis mérete miatt kevés a hely.

Az óvodavezető, óvónők, dajkák egy irodahelyiséget kaptak a személyes holmik tárolására, a másnapi foglalkozásokra való felkészülésre, hivatalos megbeszélések lebonyolítására. A napköziben megbetegedő gyermekek részére kialakított elkülönítő szobát kellett fölládozni a zavartalan munkavégzéshez.

1981-ben saját gazdaságvezetőnk lett, előtte hol az óvodavezető, hol az iskola gazdasági vezetője végezte ezt a munkát.

1991-92 között végre megépült a pince. Addig egy szolgálati lakás bérlőit, pl. Varga Lászlókat boldogítottuk, az ő pincéjüket használtuk. Az elavult olajkazánnal sokat kinlódtunk, a leghidegebb napokon leállt. A gyermekeket hazavittük, a távol lakókat (buszosokat) hősugárázóval melengettük. 1991-ben bevezették a gázt, s reménykedünk, hogy nem lesz többé nagykabátban - tizóraizás.

Az egész csatornarendszert, az elektromos vezetékeket ki kellett cserélni. Egyre több a javításra, pótlásra szoruló berendezés, a költségek nőnek, a pénz kevés.

Eleinte voltak patronálóink: a helyi MGTSZ, DÉLÉP, Felgyői Állami Gazdaság támogatta időnként anyagilag is az óvodát.

Most nagyon árvának érezzük magunkat. Jólesne, ha néha-néha eljönne valaki és megkérdezné, mit tehetne az óvodáért, s nem nekünk kellene pironkodva segítségért esdekelni, amikor már nagyon muszáj. Azt a bizonyos nadrágszíjat nálunk is jócskán összebb kellett húzogatni, ott spórolunk, ahol tudunk ... A kisebb, vagy esetleg

férfierőt igénylő, továbbá nem munkaköri feladatokat is meg kell oldanunk. Sokszor lennénk bajban, ha a képességeinket meghaladó gondok elhárításában nem sietne segítségünkre önzetlenül Tóth József. Alkalmanként a szülők is vállalnak társadalmi munkát, melyért köszönetünket fejezzük ki. A meszelést munkatársaim végzik el. A naponta használatos rajzlapokat, írólapokat kettőbe vágjuk, hogy többnek tünjön. Azelőtt az óvoda biztosította a zsebkendőt stb., most a szülők anyagi terhe.

A foglalkozások eszközei hiányosak. Kiegészíteni, fejleszteni szinte lehetetlen. A házilag készített eszközök tönkremennek, mert nincs tárolási lehetőségünk. Az óvoda fenntartója a Polgármesteri Hivatal, a bérgazdálkodó és munkáltató szervünk az Általános Iskola Igazgatósága, anyagilag azonban önállóak lettünk 1991-ben.

Meglepő és szívet melengető volt, amikor az Eringből hozzánk látogatók apró ajándékokkal kedveskedtek gyermekeinknek. A viszontlátogatáskor is gondoltak ránk. Játékokat, zsirkkrétát, színező füzeteket küldtek az óvodának.



Az óvoda dolgozói 1975-ben

Elsődleges feladatunk a ránk bízott csöppségek nevelése. Közben a kötetlen és kötelező foglalkozásokon alakulnak ki az iskolai tanuláshoz szükséges jártasságok, képességek, készségek is - kizárólag játékos keretek között. Még vannak, akik az elsajátított versek, dalok mennyiségéből ítélik meg munkánkat, holott a gyermek érdeklődésétől is függ, hogy mit, mennyit tanul meg: a produktivitástól függ, hogy otthon mennyit mond el.

Jó a kapcsolat az egészségügyi dolgozókkal. A védőnő és a fogorvosnő rendszeresen ellenőrzi az óvodásokat. Évek óta Dr. Pálinkás Pál gyermekorvos évente egy alkalommal eljön és elvégzi az iskolába menők iskolaérettségi vizsgálatát. De nemcsak az ő testi fejlettségüket, hanem az összes gyermek egészségi állapotát is megvizsgálja. Ha kell, beutalót ad szakrendelésre, gyógyszert ír fel.

A tanyavilágból több gyermek csak autóbusszal tud eljutni az óvodába. Korábban iskolások kísérték őket a megálló és az óvoda közötti útszakaszon. A balesetmentes, fegyelmezett közlekedés érdekében az óvónők heti váltásban átvállalták ezt a feladatot. Elismerés illeti a sofőröket, akik felnőtt felügyelete nélkül szállítják szinte háztól-házig a csöppségeket. felelősségteljes munkájuk mellett még barátkoznak is velük.

Nyilvánosan is megköszönjük azoknak a szülőknek a fáradozását, akik társadalmi munkájukkal enyhítettek gondjaikon.

Kontesz Józsefné

CSÉNGELEI UFO-ÉSZLELÉS

1990. december 29-én éjfél körül történt: V. Péter személygépkocsijával megáll a cséngelei élelmiszerbolt melletti kútnál. G. István kiszáll a kocsiból rágyújtani, amikor észrevesz az általános iskola felett egy különös fényjelenséget. Szól társainak is. V. Péter és Cs. Tibor is kiszáll a kocsiból, de ekkorra a fényjelenség már a tornaterem baloldalánál, annak teteje közelében van. A fényjelenség a tornaterem szélességének kb. a fele, vagy annál kisebb. A hosszú csíkban sokszínű fények villognak. A tárgynak határozott formáját nem lehetett látni, csak a villogó fényeket. Az észlelés csak néhány másodpercig tart, majd a fények hirtelen eltűnnek. Hangja nem volt. Tiszta idő volt, jó látási viszonyokkal. Másnap reggel a rádió bemondta, hogy Kecskeméten UFO-t észleltek.

Timothy Good „Földönkívüli kapcsolat” című könyvében leírt egy hasonló esetet: „Egy éjszaka, amint a coloradói 61-es uton hajtott Sterlingtől 30 mérföldnyire, egy hatalmas tárgy repült felé: ...Lehúzódtam az útról és azt gondoltam, valami nagy sztoriba keveredtem - talán egy 747-es jött a prérre. A kocsim mellett álltam és figyeltem, ahogy jön felém. Teljesen néma volt. ...mindenféle színű fények voltak - zöld, fehér, vörös, narancs - talán száz is. Semmi határozott formát nem tudtam kivenni, de a fények egyenesen haladtak, talán háromszögalakúak vagy oválisak voltak. Az egész akkora volt, mint egy focipálya, legalább 30 láb (kb. 100 m) hosszú és lassan haladt a felhők alatt.”

Molnár Mihály

TISZTELT OLVASÓINK!

Eltelt megint egy év! Nem ünnepontásként, de fel kell hívnom a figyelmet arra, hogy a Csengelei Krónika a Polgárőr Csoport támogatóinak lapja. Ezért szíveskedjenek a támogatást megújítani, legkésőbb a januári szám átvételéig.

A Szerkesztő

POLGÁRŐR FOCI

A baksi Bűnmegelőzési és vagyonvédelmi Egyesület polgárőrei 1993. október 30-án kispályás polgárőr focibajnokságot rendeztek, melyen a kisteleki Rendőrség csapata is részt vett.

A körmérkőzéses verseny eredménye:

- I. Kistelek Polgárőrség (7:2 gólarány)
- II. Csengele Polgárőrség (3:2)
- III. Baks Polgárőrség (4:6)
- IV. Kistelek Rendőrség (1:5)

Csengelei részeredmények: Csengele - Baks Polgárőrség 1:2
Csengele - Kistelek Rendőrség 1:0 Csengele - Kistelek Polgárőrség 1:0
Csengelei csapattagok voltak: Csókási Jenő, Dóczi János, Gilicze István, Kun-Szabó Tibor, Pigniczki Tibor, Tóth György, Vörös Rudolf.

A CSENGELEI KÖZOKTATÁS TÖRTÉNETE VII.

Az 1980-as évek elején a demográfiai hullám következtében újra emelkedik a tanulók száma s a központi rendelkezések is szabályozzák az osztálylétszámokat. Eszerint újra csoportot kell bontani, az I. és IV. osztályt. Tíz tanterem kell. Ismét két szükségterem kialakítására kerül sor.

Az egyik a Sportházban, a másik az éppen üresen álló belterületi iskola szolgálati lakásában kerül berendezésre.

A korábbi kérelmek, sok kilincselés, pályázat megnyerése után kerül sor a bővítésre, az új szárny megépítésére két tanteremmel, szertárral. Az eredeti terv jobb, szebb volt, összekötötte volna az épületeket. Sajnos a sok huzavona, az anyagiak korlátozottsága, az árak, a költségvetés állandó emelkedése nem tette lehetővé a terv kivitelezését.

1989. A tíz tanulócsoport most már tíz tanteremben, újra megfelelő körülmények között tanul. Az elmúlt hosszú évek során mindig kicsit javult a helyzet. Korszerű termek, berendezések, felszerelések, új fűtési módszerek tették lehetővé a jobb munkakörülményeket.

Továbbképző iskola is működött belterületen. Itt a tovább nem tanuló gyerekek hetenként két alkalommal tanultak. Főleg mezőgazdasággal kapcsolatos ismereteiket bővítették. Elméleti és gyakorlati oktatásban egyaránt részesültek.

A pályaválasztási feltételek javulása, a majdmben teljes beiskolázás e továbbtanulási formát szükségtelenné tette, automatikusan megszüntette.

Szólni kell még a Dolgozók Iskolájáról is. 1950-től 1981-ig működött. Több százan végezték el itt a VIII. osztályt. Ez lehetővé tette többek



Iskolai csoportkép 1974-ből

számára a továbbtanulást, a munkahelyi előbbrejutást. S nem utolsósorban a nagyobb tudást, a műveltséget is jelentette. A nevelők komoly részt vállaltak ebben a munkában, hiszen nemcsak nappal, de sokszor éjszakába nyúló órákig tanítottak. Egy-egy sikeres vizsga azután minden fáradtságért kárpótolta a "tanulót" és a tanítót egyaránt.

Letelt az első 100 év Csengele iskoláinak történetében. Lehetett volna még sokmindenről szólni, emlékezni, de a krónikás leteszi a tollat. Kívánom, hogy 100 év múlva többről, szebből számolhasson be majd a visszaemlékező Csengele életéről, fejlődéséről!



A belterületi iskola az új szárnyal

S ne felejtsem el egy szál virággal emlékezni az előző évszázad fáradhatatlan, hűséges, lelkes tanítónemzedékéről!

Papp Istvánné

* * *

Az iskola történet előző részéből szedési hiba folytán egy rész a 3. oldal közepén kimaradt. A teljes szöveg a következő: "A Pántlika-úti iskolában 1976-ban 1 tanulócsoport I-VIII. osztályos összevonással működik, majd 1978-ban végleg megszűnik az iskola. Vadgerlés 1978-ban I-VIII., majd I-VI. összevonással működik, majd 1981. szept. 1-jével megszűnik."

A Szerkesztő

HOGY MEGY A FÖLDKIADÁS?

Beszélgetés Bemcsik Ferenccel, a Földkiadó Bizottság Elnökével.

Ha egy földterületre többen is jelentkeznek, az eredeti tulajdonos előnyben részesül-e?

- Függetlenül attól, hogy tanyatulajdonos-e a régi tulajdonos, vagy nem. Minden tanya tulajdonos egyébként is elsőbbséget élvez a tanya nélküli felekkel szemben. Amennyiben egyenrangú felek, abban az esetben a törvény nem részesíti előnyben a régi tulajdonost. Ha a többi igénylő lemond a javára, akkor megkaphatja, de nincs elsőbbsége a többivel szemben.

Sok-e a vitás eset?

- Véleményem szerint az esetek igen kis százaléka vitás. Jelen pillanatban 7-800 körül vannak azok a tulajdonosok, akiknek kijelöltük a földtulajdonát. 30-35 eset fordult elő, ahol kisebb viták miatt egyezkedésre került sor.

Vitás esetekben a Földkiadó Bizottság vagy annak elnöke dönt?

- Vitás kérdésekben a Földkiadó Bizottság elnökének nincs joga dönteni, és nem is dönt. Én mint ügyintéző és félfogadó próbálok egyezséget létrehozni a felek között. Ez nem jelenti azt, hogy én döntök. Amennyiben a felek nem tudnak egyezséget kötni az ügyintézés során, akkor a dolgot a Bizottság elé viszem és a Bizottság dönt.

Hány tagú a Földkiadó Bizottság?

- 17 tagú, úgyhogy rajtam kívül még igen sokan tagjai.

Ha egy földterületre többen jelentkeznek, hogyan döntenek? Sorsolnak?

- Ha nem jön létre egyezség, akkor sorsolni kell. Tehát se a bizottság elnökének, se a bizottságnak nincs joga a vitás kérdéseket eldönteni azonos kategóriájú igénylő között. Ilyenkor sorsolni kell. Hogy elmondjam, sorsolásra még nem került sor. Volt olyan egyezség, pl. 400-as alatti táblánál, hogy 30 %-os túljelentkezés volt és tanya nélküli igénylők voltak. Idehívtam őket egyszerre, kértem őket, hogy mondjanak valami javaslatot, hogy osztozzanak meg. Egyikük javasolta, hogy mindenki az aranykoronája arányában 30 %-ról mondjon le és mindenkinek jusson föld annak arányában. A vita így megoldódott, mindenki kapott annak arányában földet.

A földmérésekért ki fog fizetni?

- A leendő tulajdonos, akinek a földjét kimérik. Kivéve a kárpótlási területeket, mert azok földmérését az állam fizeti. Egyébként igen szép összegeket eltesznek ezért a munkáért, igaz a mérnöknek is vannak költségei.

(folytatjuk)

-r -ly

ÖKORMÁNYZATI ÜLÉS

Az Önkormányzati Képviselő-testület november 23-án tartotta közmeghallgatással egybekötött ülését. A hideg idő és a csúszós utak ellenére mintegy 150 fő érdeklődő választópolgár jött össze a gyűlésre és hallgatta meg a polgármester beszámolóját az 1993. évi gaz-

dálkodásról.

A lakosság főleg azt kifogásolta, ami a beszámolóban nem hangzott el. először is kérték a postához vezető út rendbetételét. A polgármester válaszában nem sok biztatást adott a megvalósulásra, nem tartotta elsődleges fontosságúnak a kérdést. A hozzászólók és a saját véleményem szerint is azt az útszakaszt a jövő évben rendbe kell tenni.

Többen felvetették azt, hogy a világháborús emlékmű még nem készült el. A válasz az volt rá, hogy még nincs megfelelő hely, ahová fel lehetne állítani, ugyanakkor az anyagi háttere sem biztosított. A két éve megnyitott emlékmű alapítványra ezideig 22.000 Ft folyt be. A jelenlévők véleményt és ártájékoztatót kértek Tóth Tibor képviselőtől, aki egyben köfaragó is. Ő elmondta, hogy kb. 500.000 és 1 millió forint közötti költségbe kerülne az emlékmű. A lakosság legnagyobb része ezt követően a templom melletti téren javasolta a majdani felállítást. Az önkormányzat a jövő évi költségvetésben erre is próbál pénzt elkülöníteni. A továbbiakban a helyi postán is lehet az emlékmű alapítványra befizetni.

Többen felvetették, hogy a hó megérkezése után napokig nem volt az eltakarítva. A polgármester válaszából kiderült, hogy az önkormányzat feladata a hóeltakarítás, csak eddig a helyi tsz végezte helyette is. A rossz anyagi körülmények miatt most a tsz nem tudja végezni az ingyenes hóeltakarítást, óránként 1900 Ft

költségtérítésért végzi. Hegedűs Imre vállalkozó felvetette, hogy az üzemanyagterítés fejében eltakarítja ingyenesen a hovat a község területén, csak az önkormányzattól hőekét kért. A hőeke elkészítést terübe is vette az önkormányzat.

A közmeghallgatás után a Polgármesteri Hivatalban folytatta ülését a képviselő-testület. Itt Nagy Ferenc, a kisteleki vízmű képviselőtében elmondta, hogy a vízmű társulatnak át kell alakulnia gazdasági társulássá. Az önkormányzatnak lehetősége lett volna a vágyonával kilépni, de az üzemeltetési feltételek miatt ez szinte lehetetlen. Ezért úgy döntött a testület, hogy belép a gazdasági társulásba. Arra, hogy a víz ára kevesebb legyen, semmi kilátás nincs.

A képviselő-testület megtárgyalta a segély kérelmeket. Többen kérték a munkanélküliek jövedelemplóttó támogatását, de a szűkös anyagi keret miatt többet el kellett utasítani.

Éjjél felé került sor az eringiek levelének ismertetésére. Ebben egy család közölte, hogy váratlanul, bejelentés nélkül meglepte a jegyzőnk harmad magával őket. Ez egy betervezett programjukat hiúsította meg, ezért igen nehezményezték ezt a magatartást. A képviselő-testület felhívta figyelmét Borbély Józsefnek arra, hogy a jövőben kerülje el a hasonló szituációkat, mert ez nem használ a testvérközségi kapcsolatoknak.

Törköly Péter
képviseelő

Felavatták az emlékművet

1993. október 31-én a szegedi belvárosi temetőben felavatták Popovics Lőrinc szobrászművész által tervezett és Tóth Tibor csengelei vállalkozó által kivitelezett II. világháborús emlékművet. Az eseményről a megyei lapok fényképes tudósításban számoltak be, a televízió szegedi stúdiója pedig az Alföldi Tükör című műsorában ismertette az emlékmű megvalósulásának egyes fázisait. Cikkünk mellékleteként közöljük a szegedi alpolgármesternő levelét, illetőleg a munka két pillanatát bemutató fényképeket.



Tisztelt Tóth úr!

Köszönöm Önnek és valamennyi résztvevő munkatársának a II. világháborús emlékművön végzett hatalmas és lelkiismeretes munkát, melynek eredményeként Magyarország egyik legszebb ilyen jellegű alkotását hozták létre.

Remélem, hogy a Kuratóriummal kapcsolatos problémáik is közmegegyezéssel rendeződnek és az erkölcsi elismerés mellé megkapják az Önöket méltán megillető anyagi juttatást is.

Bízom benne, hogy az egész ország nyilvánossága előtt ismertté vált szakértelmük és áldozatvállalásuk tovább öregbíti jó hírüket, s ezáltal lehetőségük lesz újabb jelentős művek elkészítésére.

Ehhez sikereket kívánva, üdvözlettel:

Szeged, 1993. november 8.


Dr. Ványai Éva



A munka kezdete ...



... és a végső símitások

(fotó: Tóth Tiborné)

CSENGELE TÖRTÉNET - NYEREMÉNYEKKEL

		1	2	3	4	5		6	7	8	9	10	
	11						12						
13								14			15	16	
17					18		19			20			
	21		22		23		24						
25					26	27							
28					29					30	31		
	32			33	34		35				36		37
38			39		40	41		42	43				
44		45		46				47				48	
49					50					51			
52				53	54		55			56			
57				58		59			60		61		
		62	63		64					65			
66	67					68							69
70					71				72			73	
74									76				

Vízszintes: 1. Befejezésbe....6. Osztrák rádiótársaság rövid. 11. E uralkodó obulusát találták meg a Bogárháti ásatásnál 13. Gyorsan 14. Argon vegyjele 15. Előd 17. Én németül 18. Katolikus ellenes egyházi író volt (Márton, 1620-1685) 21. Asszad másik neve 24. Szigetek Karachi közelében 25. Csengele első polgármestere 28. Csengele első termelészövetkezete volt 29. Erős ánicspalinka 32. Kettőzve férfi becenév 33. Azonos betűk 35. LAÁ 36. Taszít 38. Juttat 40. Király franciául 42. Női név 44. Csengele első tűzoltó parancsnoka 48. Kettős betű 49. Cseh körtánc 50. Lábak angolul 51. Zenei félhang 52. Szó az első magyar nyelveléletről 53. Libanoni gépkocsijelzés 55. Erdő egyenmű betűi 56. Francia polinézia egyik szigetén 57. RYN 58. Ennek a tanyának a közelében került elő egy VI. századi arany övgarnitúra 61. Volt rendezői iroda 62. Ró 64. Álomkört terjesztő rovar 66. Étlap 68. Az agyvelő része 70. Firkász 71. Magyarországi csatorna 72. Madrid képtára 74. Matematikai művelet 75. ... matit (fekete színű szilikátásvány)

Függőleges: 1. Ráérhetne 2. ÉTT 3. Pokol idegen szóval 4. Táncmultság 5. Esemény 6. Sír 7. Nemesfém fonalát 8. Nagy települései 9. Rangjelző 10. Nyer-e 11. A Templomhalmi ásatásnál talált pecsétyúr ez a név szerepel 12. Kálium és nátrium vegyjele 13. Angol szia 16. Angol úr 19. Csengelei utca 20. Számítógépes röntgendiagnosztikai eljárás 22. Folyfalva román neve 23. Zambiai és osztrák gépkocsijelzés 25. Akol egyenmű betűi 26. A -re párja 27. Kihúzást idegen szóval 30. Holland és luxemburgi gépkocsijelzés 31. Az I. világháborúban hősi halált halt csengelei tanító (Ferenc) 34. Becézett női név 37. Szekrény 38. Szándék, terv 39. Nem kevés 41. A Ferences rend rövidítése 43. Latinul -ban, -ben 45. Egyenget 46. Utód 47. Az ő kezdeményezésére telepítették a csengelei erdőt a 19. század elején (István) 51. Miként 54. Visszafelé: hüvelyk 59. Etióp város 60. Mexikói város 63. Cégforma rövidítése 65. Mennyboltra 67. Latin művészet 69. Lazsál 71. Fasiszta szervezet volt 73. Szöösszetételekben kettősséget jelent.

M.M.

Beküldendő a vízszintes 11., 25., 28., 44., 58., valamint a függőleges 11., 19., 31., 47. megfejtése.

Vígh Attila kereskedő (Május 1. u. 52.) és **Kiss Ferenc vendéglős** (Felszabadulás u. 16.) 1-1 db 1.000 Ft-os vásárlási utalványt, **Novák Jenőné virágboltos** (Felszabadulás u. 26.) 1.000 Ft értékű

ajándékkosarat ajánlott fel, melyet a helyes megfejtők között sorsolunk ki. A megfejtés a fenti címeken, illetve a szerkesztőnél adható le dec. 19-ig.

FOCI KRÓNIKA

1993. okt. 31. Csengele-Balástya 4:1 (1:1)

Csengele: Kucsora, Pigniczki, Kiss, Czeigerschmíndi, Molnár, Tóth Gy. (Szőnyi 75'), Szabó P. (Vincze 80'), Franciaia, Szécsényi (Szabó Zs. 82'), Tóth I., Vigh Z.

Vezette: Papp 50 néző

A hazai csapat az első féldőben nagyon gyenge teljesítményt nyújtott, de a szünet jót tett és végül magabiztos hazai győzelem született.

Gólszerzők: Tóth I. (2), Szécsényi, Kiss ill. Tóth

1993. nov. 7. Sándorfalva II. - Csengele 3:0 (1:0)

Csengele: Kucsora, Pigniczki, Kiss, Szőnyi, Király, Vincze (Szécsényi 40'), Vigh Z. (Kun-Szabó 70'), Franciaia, Szabó P. (Benésik 60'), Tóth I., Molnár.

Vezette: Lakatos 50 néző

Az erősen tartalékos csengelei csapat nem várt vereséget szenvedett a rangadón. Tóth I. 11-est hibázott, Pigniczki az üresen hagyott kapuba se tudott betalálni és még számtalan ziccer maradt kihasználatlanul.

* * *

Az őszi szezonban a csapat az elvárásnak megfelelően végzett a tabellán. jelenleg a 2. helyen állunk 7 győzelemmel, 2 vereséggel és 1 döntetlen eredménnyel, összesen 15 ponttal. A gólarány 22:10

Kun-Szabó Tibor

ELKELT A PRESSZÓ

Az Egység ÁFÉSZ 4 millió forintért eladta a csengelei presszóját, berendezéssel együtt. A vevő Csókási Zoltán csengelei vállalkozó, aki 1994. január elején veszi át. Addig továbbra is az ÁFÉSZ üzemelteti. A presszó mellé kerthelyiséget, majd a későbbiekben nagyobb termet kíván építeni. tervei szerint a nyitvatartás hétköznap 7-től 22 óráig, pénteki és szombati napokon pedig hajnali egy óráig tart. Ezen a két napon élőzene is lesz. És akik dolgozni fognak benne: Vörös Rudolf vezető, Hegedűs Sándorné és Géczi Éva felszolgálók.

M.M.

H Í R D E T É S E K

AKCIÓ! AKCIÓ! AKCIÓ!

Mi már gondolunk a karácsonyra!

Jót, olcsón a "Kiss" műszaki kereskedésben!

Reklám áron kapható **Mountain Bike kerékpárok**

22-es gyermek 13.600 Ft, 26-os-ñői, férfi 17.000 Ft

A többi kerékpár OTP hitelre /előleg befizetése nélkül/ is megvásárolható!

Még egy meglepetés: Jawa kismotor tavalyi áron 33.000 Ft-ért kapható.

Nyitva: Hétköznap: 8.30-17.30 óráig Szombaton: 8.30-12 óráig

Várjuk vásárlóinkat!

KISS ANDRÁS

Kistelek, Kossuth u. 6-8/a /áruházzal szemben/ Tel.: 364-214

